

上海迪士尼玲娜贝儿疑遭区别对待 童话世界也玩“饭圈”那套？

事件简述

最近，上海迪士尼乐园恢复了近距离互动的项目，作为园区最受欢迎的玩偶之一，玲娜贝儿的门前又排起了长队。这些玩偶的“内胆”并不是固定的，而是由多位演职人员轮流出演，不同的“内胆”所呈现的角色，也会有细微的差别。当天，有一名游客排到后，发现不是自己喜欢的“内胆”，于是拒绝上前互动，还向工作人员“投诉”，希望能换一个演职人员来扮演。玲娜贝儿则被晾在一旁，进也不是，退也不是，场面一度十分尴尬。后面排队的游客，也因此延长了等待时间，游玩心情直线下滑。有人把这一幕拍了下来，发到社交平台，该游客的行为立刻引起众怒，继而发酵成了一场互联网骂战。“耽误别人互动，还伤了扮演者的心。”

(来源:央视网)



网友评论

- @Darling: 狐红是非多。
- @Melody: 她咋知道不是她喜欢的内胆？这有点牛啊！（哭笑不得。）
- @刘刘大顺: 单纯享受来自玲娜贝儿给大家的快乐就好，而不是为了所谓私心与私欲作出伤害他人的行为。
- @Snafu: 玩偶表演所体现的价值是劳动者付出劳动创造出来的，不容蔑视，更不容诋毁！
- @jeanne: 用“内胆”形容一个人？
- @Cherry: “内胆”光是听着就让人很不舒服，人是独立的生命体，而不是供人品评的工具。
- @ZX: 请尊重每位劳动者！
- @思思: 都是以自我为中心的人。
- @璨菴阁小主兔暮云: 园方应有理



(“上海迪士尼度假区”官方公众号)

由拒绝这样不守秩序的人参与互动。

@一梦幽岚: 现在什么都能讲“饭圈”才是最可悲的，乃至那种之前跟“饭圈”完全不搭边的都能有“饭圈”，

“饭圈思维”已经渗透到各方各面。

@涂涂猫: 多一点尊重与理性，少一些变味的“饭圈”行为！让游玩更纯粹，让“快乐老家”回归！



小编说两句

这是一件让多数人不理解的事情：一个玩偶，竟能掀起这样的“饭圈”纷争？出道一年多，玲娜贝儿甫一亮相便成为上海迪士尼的“流量密码”。其爆火的背后，也更像是走了“饭圈造星”的路子，运营可以说十分成功。但凡事过犹不及，随之衍生出发烧友级别的粉丝，甚至是“内胆粉”，执念与纷扰也随之开始了。童话世界应该是世界上最快乐的地方，多一些理性与纯粹，不要把“饭圈文化”带进来，别让这里也受到不快乐的入侵。

无锡体彩助燃2023无锡马拉松迎风开跑

3月19日07:30，无锡太湖大道隐秀路路口，2023无锡马拉松起跑！“各就位”响彻天际，樱花雨漫天飞舞，三万余名选手欢呼着、奔跑着，化作奔腾向前的粉色浪潮，穿行于三月锡城的绝美春景中，犹如“人

在画中跑”。

2023无锡马拉松为全国马拉松锦标赛（无锡站）暨布达佩斯世锦赛及杭州亚运会马拉松选拔赛·大运河马拉松系列赛。此次五赛合一的双金高规格锡马，无锡体彩全程参

与其中，为赛事助力。作为2023锡马官方供应商，今年存衣包中不仅有经典的左手手套、专属徽章，特别的是，无锡体彩还为本次赛事的每位选手准备了多种票面的“顶呱刮”即开新票一张。

3月16日至3月18日赛前领物期间，无锡体彩于博览中心场馆内搭建展厅向参赛选手展示中国体育彩票形象。体彩展厅内包括责任彩票展示区域、即开兑奖区、即开票展示销售区、自助销售终端体验区、吉祥物乐小星合影区等。展厅内特别设立三处中奖彩票兑奖区，参赛选手领物后在存衣包中找到赠送的即开票，若刮开中奖即可现场兑奖，大大方便了来锡参赛的选手们。在即开票展示销售区，近期热销的新票“超级加倍II”以橘红、紫红、紫色为主色调占据销售台一席之地，此款即开票票面色彩更具冲击力，深受选手们的喜爱，同时在江苏体彩近期开展的“超级加倍II”800万派奖活动的加

持下，现场销售成绩斐然。

3月19日比赛当天，一支朝气蓬勃的体彩方阵从市体彩中心整装出发，一张张活力四射的面貌在锡马参赛队伍中格外抢眼。大家用奔跑的热情与拼搏的汗水完赛，践行起公益体彩，乐善人生的理念。

纵情奔跑、激情冲线，在今年锡马的赛道上，何杰、杨绍辉两位选手分别以2:07:30、2:07:49刷新了尘封十五年的2:08:15的国家纪录，开创了无锡马拉松的新纪元，同时双双跑进杭州亚运会、布达佩斯世锦赛、巴黎奥运会达标线。

马拉松是一场竞技运动，专业的锡马全力为高水平选手提供专业的竞技平台，无锡体彩亦与锡马紧密合作多年。在体彩公益金的助力下，2023年无锡马拉松圆满落幕。近年来，无锡体彩事业快速发展，体彩公益金为竞技体育、群众体育、助力建设运动友好型城市提供了源源不断的支持，同时保障了无锡体育事业的良好发展。



体彩7位数3000万派奖活动已派出奖金698万元

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中，3月21日开奖的7位数第23040期，特等奖累计派奖金额550万元，2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行

派奖。其中，特等奖派奖奖金总额2000万元，派奖首期注入500万元，之后每期注入50万元。派奖期间，符合参与条件且中得特等奖的彩票，同时中得派奖奖金，派奖奖金按特等奖中奖注数均分，每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、

五等奖派奖奖金总额1000万元，派奖期间，符合参与条件且中得四、五等奖的彩票，同时中得派奖奖金，四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元，派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

截至7位数第23039期开奖，目

前特等奖累计派奖金额550万元，届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单，单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动；多期票按期参加，每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。